
SP RAVA NEZAVISLÉHO AUDiTORA 

Spoločnikom a konaterom spoločnosti 

PEMAT Slovakia, s.r.o., Hlohovski cesta 415, 955 01 Nemčice 

Správa z auditu nčtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit fičtovnej závierky spoločnosti PEMAT Slovakia, s.r.o., Hlohovská 

cesta 415, 955 01 Nemčice, ICO: 35 922 222 (d'alej len „Spoločnost"), ktorá obsahuje 

silvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, 

a poznámky, ktoré obsahujii sawn významných fičtovných zásad a fičtovnych met6d. 

Podra nášho náboni, priložená Ačtovná závierka poskytuje pravdivy a verný obraz 

fmančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a vysledku jej hospodárenia za rok 

končiaci sa k uveden6mu dátumu podra zákona č. 431/2002 Z.i o fičtovnictve v zneni 

neskorgich predpisov (d'alej len „zákon o nčtovnictve"). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podra medzinárodných audítorskSrch štandardov (International 

Standards on Auditing, ISA). Naga zodpovednosf podra tychto gtandardov je uvedená 

v odseku Zodpovednosf auditora za audit fičtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí 

podra ustanoveni zákona č. 423/2015 o gtatutárnom audite a o zmene a dopineni zákona č. 

431/2002 Z. z o Ačtovnictve v meni neskorgich predpisov (d'alej len „zákon o štatutárnom 

audite") tykajficich sa etilcy, vrátane Etickčho k6dexu auditora, relevantn'ych pre náš audit 

Ačtovnej závierky a spinili sme aj ostatné po'Ziadavky tychto ustanoveni tykajficich sa enky. 

Sme presvedčeni, že auditorské dôkazy, ktoré sme ziskali, poskytujú dostatočný a vhodny 

základ pre náš názor. 



Zodpovednost' Ktatutarneho organu za (Omani zavierku 

Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podl'a zikona o ittovnictve a za tie interné kontroly, ktoré 

považuje za potrebné na zostavenie fičtovnej závierky, ktorá neobsahuje výmarrmé 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovani fičtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 

schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovat' vo svojej činnosti, za opisanie skutočnosti 

týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v čirmosti, ak je to potrebné, a za použitie  

predpokladu nepreteíitého pokračovania v čirmosti v fičtovnictve, ibaze by mal v irmysle 

Spoločnosť  zlikvidovaf alebo ukončit jej činnosf, alebo by nemal inú realistickú možnosf 

než tak urobit'. 

Zodpovednost' auditora za audit tičtovnej závierky 

Našou zodpovednosfou je ziskat' primerané uistenie, či úttovná závierka ako celok 

neobsahuje význarrmé nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu 

auditora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stuplia, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podra medzinárodných auditorských štandardov vž,"dy odhali 

významné nesprávnosti, ak také existuja Nesprávnosti môžu vzniknút' v dôsledku podvodu 

alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dab o odôvodnene očakávaf, že 

jednotlivo alebo v same by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia po Wiivaterov, 

uskutočnené na základe tejto fičtovnej závierky. 

V rOmei auditu uskutočneného podfa medzinárodných auditorsIcých štandardov, počas 

celčho auditu uplatilujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. 

Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká význanmej nesprávnosti fičtovnej závierky, či 

už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočfiujeme auditorské postupy 

reagujirce na tieto dad a ziskavame auditorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie základu pre náš názor. Rizko neodhalenia význarrinej nesprávnosti v dôsledku 



podvodu je vyššie ako toto rizico v dôsledku chyby, pretože podvod mede zahŕiiať  tajnú 

dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlasenie alebo obidenie intemej 

kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internymi kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť  auditorské postupy vhodné za daných okolnosti, ale nie za itelom vyjadrenia 

názoru na efektivnosť  interných kontrol Spoločnosti 

• Hodnotime vhodnosť  poulitých íičtovnych zásad a íťétovných meted a primeranosť  

fičtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácii, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

• Robime záver o tom, či štatutamy organ vhodne v Ačtovnictve poifiiva predpoklad 

nepreteŕitého pokračovania v činnosti a na základe ziskaných auditorských dôkazov 2iiver 

• tom, či existilje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by 

mohli vyznamne spochybnit' schopnosf Spoločnosti nepretižlite polcračovaf v činnosti Ak 

dospejeme k záveru, že výžnamná neistota existuje, sme povinni upozomiť  v našej správe 

auditora na súvisiace inforrnácie uvedené v fičtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 

nedostatočné, modifikovať  náš názor. Naše závery vychádzajú z auditorských dôkazov 

ziskanych do dátumu vydania našej správy auditora. Budíice udalosti alebo okolnosti však 

meižu spôsobiť, že Spoločnosť  prestane pokračovať  v nepretraej čirmosti. 

• Hodnotime celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah fičtovnej závierky vrátane 

informácii v nej uvedených, ako aj to, či ittovna závierka zachytáva uskutočnené 

transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

Správa k d'al§fm požiadaykám zákonov a inych právnych predpisov 

Správa k informáciám. ktort; sa ovádzaja vo výrojnej správe  

Statutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 

podra požiadaviek zákona o fačtovnictve. Náš vyššie uvedený nazor na fičtovnú závierku sa 

nevzťahuje na iné inforrnácie vo vyročnej správe. 

V súvislosti s auditom atovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
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vyznamnom nesúlade s auditovanou fičtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 

sme ziskali počas auditu Ačtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byf významne nesprávne. 

Posúdili sme, či vyročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie 

vyžaduje zákon o účtovnictve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu dčtovnej závierky, podra nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s fičtovnou 

závierkou za dany rok, 

- vyročnd správa obsahuje informácie podra zákona o fičtovnictve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o fičtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme 

ziskali počas auditu fičtovnej závierky, sme povinni uviesf, či sme zistili významné 

nesprávnosti vo výročnej správe, ktord sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 

auditora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 
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